

特朗普提名多个关键职位人选

酝酿改组国防部 起草解雇人员名单

当地时间11月12日,美国当选总统唐纳德·特朗普提名多位他就任总统后的重要官员。

福克斯新闻电视主持人获得美武装力量“二号人物”国防部长提名;前特种部队成员将成为特朗普“亲密助手”,获得总统国家安全事务助理一职提名;“出钱又出力”支持特朗普竞选的马斯克也将在一新设政府部门担任领导。

此外,白宫幕后的关键角色“白宫法律顾问”等职位均有人选。一文了解,他们都是谁?



特朗普

武装力量“二号人物”

美国防部长 电视主持人 皮特·海格塞斯

特朗普12日表示,将提名皮特·海格塞斯为美国国防部长。美国防部长是仅次于总统的美国武装力量“二号人物”。

皮特·海格塞斯生于1980年,曾在美国陆军国民警卫队服役,目前为福克斯新闻电视主持人。

美国驻以色列大使

以色列支持者 迈克·赫卡比

特朗普12日宣布,提名前阿肯色州州长迈克·赫卡比为其就任总统后的美国驻以色列大使。

赫卡比今年69岁,自1996年7月起连续11年担任阿肯色州州长,是该州迄今在位最久的共和党籍州长。他曾在2007年和2015

年两度参选总统,但都在共和党初选过程中退出。

赫卡比是以色列的坚定支持者。

此外,特朗普还宣布任命纽约房地产投资商、其竞选捐助者史蒂夫·威特科夫为其就任总统后的美国中东问题特使。

美国环境保护署署长

前纽约州众议员 李·泽尔丁

记者当地时间11月11日获悉,美国当选总统特朗普将任命前纽约州众议员李·泽尔丁担任美国环境保护署署长。泽尔丁当天宣布,他已接受这一职位。

泽尔丁在其社交媒体上

表示,他很荣幸能以环境保护署署长的身份加入特朗普内阁。

据悉,泽尔丁与特朗普关系密切。在特朗普2024年竞选期间,泽尔丁经常出现在特朗普的海湖庄园。

“政府效率部”领导人

商界精英 马斯克和拉马斯瓦米

当地时间11月12日,美国当选总统特朗普宣布,美国企业家埃隆·马斯克与维克·拉马斯瓦米将在他担任总统后共同领导拟成立的“政府效率部”。

特朗普说,“政府效率部”将“为拆解政府官僚机构铺平道路,削减多余的监管法规和浪费的开支,并重组

联邦机构”。

两人均为商界精英。世界首富马斯克领导着电动汽车公司特斯拉、社交媒体平台X和火箭公司SpaceX。拉马斯瓦米则为一家制药公司创始人,他曾与特朗普竞争共和党总统候选人提名,在退出竞选后选择支持特朗普。

前所未有

特朗普过渡团队起草国防部解雇人员名单

当地时间11月13日,两名知情人士称,美国当选总统特朗普的过渡团队正在起草一份美国国防部解雇人员名单,其中可能包括美军参谋长联席会议前主席马克·米利此前任命的官员。消息

称,若解雇名单属实,这将是美国国防部一次前所未有的改组。知情人士透露,目前解雇计划尚处于早期阶段,随着特朗普政府的组建,计划可能会发生变化。

据央视新闻

环球博览

在阿拉伯海水域 也门胡塞武装袭击美国航母

也门胡塞武装12日说,该组织在阿拉伯海和红海袭击了美军一艘航空母舰和两艘驱逐舰。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在一份声明中说,胡塞武装向位于阿拉伯海水域的美军“亚伯拉罕”号航空母舰及位于红海的两艘美军驱逐舰发动了火箭弹和无人机袭击,以“回应美国对也门的侵略,并支持巴勒斯坦和黎巴嫩人民”。声明未提及袭击的具体时间。

泄露美国监听韩国政要等情报 前国民警卫队成员获刑15年

当地时间11月12日,美国“泄密门”嫌疑人、马萨诸塞州空军国民警卫队成员杰克·特谢拉获刑15年。特谢拉职级虽低,却拥有绝密安全许可。他经由网络游戏交流软件泄露大量关联乌克兰危机等政府涉密信息。

特谢拉下月才满23岁。他2019年9月加入马萨诸塞州空军国民警卫队,职务是“网络传输系统”技术员,2021年获得密级权限,2022年1月开始泄密。他去年4月被联邦调查局逮捕,原因是涉嫌泄露俄乌冲突等方面情报,以及韩国、以色列政府高层疑遭美国情报部门监听等内容。相关文件泄露后被社交媒体大量转发,令美国政府大为光火和尴尬。调查人员说,特谢拉被捕前试图掩盖罪行,销毁电子设备并注销网络账户,还曾教唆网友效仿。

伊俄“去美元化” 迈出重要一步

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗和俄罗斯两国银行支付系统11日正式连接,这意味着两国向加强经济合作和“去美元化”迈出重要一步。

报道说,两国银行支付系统连接项目分阶段开展。第一阶段,伊朗民众在俄罗斯可使用伊朗银行卡,在俄自动提款机上提取卢布。第二阶段,在伊朗的俄罗斯公民可使用俄银行卡,在伊朗自动提款机上提取伊朗货币里亚尔。第三阶段,伊朗民众可用本国银行卡在俄罗斯商店刷卡购物。

本栏稿均据新华社

总统“亲密助手”之一

美国总统国家安全事务助理 前特种部队成员 迈克·沃尔茨

特朗普12日宣布,提名众议员迈克·沃尔茨担任美国总统国家安全事务助理。

沃尔茨今年50岁,是来自佛罗里达州的共和党籍国会众议员。他是第一位当选国会众议员的美国陆军特种部队成员,曾多次被派往阿富汗、中东和非洲,目前是众议院军事委

员会、外交事务委员会及情报常设特别委员会成员。

总统国家安全事务助理的主要职责包括为总统提供每日国家安全简报和协调美国政府的外交、情报和军事政策等。由于职责重大,历任总统国家安全事务助理都由深得总统信任的人担任。

白宫幕后 关键角色

法律顾问 威廉·麦金利

特朗普当天宣布,威廉·麦金利将重返白宫,担任他就任总统后的白宫法律顾问。

麦金利曾在特朗普的上届政府担任白宫内阁秘书,并曾担任共和党参议院全国委员会的总法律顾问。

白宫法律顾问一职创立

于1943年,负责就与总统及其政府相关的所有法律问题提供意见建议。白宫法律顾问通常在幕后扮演关键角色,负责审查最高法院候选人和提名人。在第一任期内,特朗普已提名了三位最高法院法官。

美国常驻联合国代表

特朗普坚定支持者 爱丽丝·斯蒂芬尼克

特朗普11日发表声明,宣布选择纽约州共和党籍联邦众议员爱丽丝·斯蒂芬尼克担任美国常驻联合国代表。

爱丽丝·斯蒂芬尼克现年40岁,自2015年起担任联邦众议员,一直属于共和党温和派,之后成为特朗普

的“坚定支持者”。

在两次针对特朗普弹劾调查期间,她都多次发声支持特朗普。对于特朗普有关“2020年大选存在大规模舞弊”的言论,斯蒂芬尼克也表示赞同。2021年5月,斯蒂芬尼克出任众议院共和党三号人物、共和党会议主席一职。